

FE DE ERRATAS PONENCIA MARCO 14º CONGRESO PROVINCIAL PSOE DE JAÉN.

- Página 8 párrafo 100, última línea, donde dice: “con Granada son claros...”
debe decir: “con Granada.”

- Página 23 párrafo 263, primera línea, donde dice: “la cartera de ser_vicios”
debe decir: “la cartera de servicios”.

- Página 36 párrafo 384, primera línea, donde dice: “la creación de números”
debe decir: “la creación de numerosos”.

- Página 37 párrafo 393, en la línea 2, donde dice: “al potenciar” **debe decir:**
“si potenciamos.”

- Página 39 párrafo 421, en la línea 4, donde dice: “que menos oportunidades
tiene”... **debe decir: “que menos oportunidades tienen.”**

- Página 40 párrafo 428, en la línea 4, donde dice: “de vista socia” **debe decir:**
“de vista social”

- Página 42 párrafo 453, en la línea 2, donde dice: “se hala” **debe decir: “se
halla”**

- Página 44 párrafo 468, en la línea 5, donde dice: “en nuestro museos” **debe
decir: “en nuestros museos”**

- Página 47 párrafo 504, en la última línea, donde dice: “y afijar” **debe decir:**
“y fijar”.

- Página 55 párrafo 592, en última línea, donde dice: “vulnerables” **debe decir**
“vulnerables.”